

## 社會網路國際研討 專家聚焦大數據

記者謝哲澍 / 新澤西州報導

August 19, 2016, 6:00 am 5 次



第三屆社會網路國際研討會在新州肯恩大學舉行，來自各地的數十名社會網路專家，就大數據應用進行全方位探討。(記者謝哲澍 / 攝影)



第三屆社會網路國際研討會在新州肯恩大學舉行，來自各地數十名社會網路專家，就大數據應用進行全方位探討。(記者謝哲澍 / 攝影)



第三屆社會網路國際研討會與ASE互聯網會議，同時在新州肯恩大學舉行，圖為兩會代表合影。(記者謝哲澍 / 攝影)



肯恩大學副校長、教務長托尼 (Jeffery Toney) · 就高等教育未來的變化和展望進行演講。(記者謝哲澍 / 攝影)



普林斯頓大學教授柯林漢 (Brian Kernighan) · 榮獲首屆新州電腦高等教育獎。(記者謝哲澍 / 攝影)

#### 肯恩、高雄大學社會網路研討會 聚焦大數據



影片來源：記者謝哲澍

第三屆社會網路國際研討會 (MISNC) 17日在新澤西州肯恩大學 (Kean University) 落幕，來自各地的數十名社會網路專家，就大數據應用進行全方位探討。同時結束的還有第五屆資訊社會學互聯網會議 (ASE International Conference on Social Informatics)，和第七屆數據科學互聯網會議 (ASE International Conference on Data Science)。

為期三日會議中，來自美國、台灣、日本、英國等地專家、學者們，就大數據在生物資訊、社交網路、網路隱私、政治選舉、新聞、股票價格、歷史資訊等各方面的應用，進行深入探討與交流。

台灣高雄大學國際事務處國際長丁一賢指出，此次研討會主要就大數據、資訊科學等在各個領域中的新趨勢和方向進行探討：「這個會議已經舉辦三年，未來還將在世界各國進行，希望能夠吸引更多該領域專家、學者加入。」

肯恩大學副校長、教務長托尼 (Jeffery Toney) 就高等教育未來展望進行講座。他指出，學生在校內聽老師講課這樣的傳統教育模式必定將會被更有效的方法所取代：「我們未來的教育一定將採用一種能夠讓學生主動學習、利用不同資源、國際化、互動性的方式。」

社會網路國際研討會由台灣社會網路學會主辦，就人與人之間的關係與互動透過資訊科技的傳遞，所形成的新形態社會脈絡進行研究、探討。

肯恩大學電腦系主任帕特里夏·莫瑞亞里 (Patricia A. Morreale)、教授張至先、李涓、黃清郁，以及高雄大學教授王學亮、王凱等出席研討會。

黃清郁指出，此次研討會也是肯恩大學與高雄大學兩校合作的進一步深化，讓美國社會了解台灣正在發生的進步和變化；研討會也得到臉書（Facebook）和谷歌等科技公司贊助。

研討會上還進行了首屆新州電腦高等教育獎（Teaching Computing in NJ Higher Education）頒獎典禮，普林斯頓大學教授、C語言開發者柯林漢（Brian Kernighan）、新澤西理工學院（New Jersey Institute of Technology）朱妮達·斯皮羅拉里（Junilda Spirollari），以及新澤西學院（The College of New Jersey）教授諾克斯（Deborah Knox），榮獲今年教育獎。

新州高等教育（NJ Higher Education）局副局長愛德華茲（Gregg M. Edwards）出席研討會閉幕式，並與電腦技術系主任格勒（James Geller）一起為三位首屆新州電腦高等教育獎得主頒獎。

